

法国部署安全部队 8万人防骚乱



这是12月8日，“黄马甲”示威者在法国巴黎与警方对峙。



1月12日，在法国巴黎，消防员在爆炸现场工作。

法国政府12日在全国范围部署8万名安全部队人员，以应对巴黎等城市可能出现示威。政府高级官员承诺严防暴力事件。

去年11月以来，法国巴黎等城市的民众每周六走上街头，抗议政府上调燃油税导致油价上涨和生活成本增加。随着一些极左、极右阵营和暴力团伙成员加入，示威频繁升级为骚乱，商店和银行遭打砸抢、纵火等现象增多。

巴黎警察局局长米歇尔·德尔皮埃什11日说，次日巴黎示威人数可能会超过一周前的3500人，暴力袭击风险继续上升；巴黎市政府部署大约5000名警察和多辆装甲车。

法国内政部长克里斯托夫·卡斯塔内11日接受媒体采访时誓言严打暴力活动，“发起示威的那些人知道会发生暴力事件，因此负有部分责任”。

据巴黎商会估算，去年11月以来，巴黎市将近500户商家遭破坏。不少商户12日会歇业，封住门窗，以防遭到打砸抢。

法国中部城市布尔日市长帕斯卡尔·勃朗

告诉法新社记者，布尔日市民担忧可能发生的示威，一些银行和商户提前封住门窗。布尔日市政府宣布禁止在市中心老城区集会，关闭公共建筑和公园。

法国总理爱德华·菲利普上周说，政府将建立一份特别档案，用于识别暴力分子，禁止这些人参加游行和集会。

巴黎政治学院政治研究中心11日发布的一项民意调查显示，77%的调查对象对法国政客缺乏信任、反感和厌倦。

法国政府去年调高燃油税，理由是减少碳排放，但因导致物价上涨而招致民众不满。一些反对者要求总统埃马纽埃尔·马克龙辞职。按照美联社的说法，示威者要求对法国经济和政治做“更深层次的变化”。

马克龙已经宣布一系列举措，包括为低收入者提高工资、减轻征税，以期挽回支持率。

他上周宣布，从本月15日开始、为期三个月内，在全国各地市政厅和网络上征集民众意见，主要涉及税务、绿色能源、制度改革和公民身份四个方面。

► 相关新闻 巴黎突发爆炸 多人死伤

法国首都巴黎市中心一家面包店12日上午发生爆炸并起火，至少3人死亡，40多人受伤，其中多人伤势严重。法国官员说，初步推断爆炸起因是天然气泄漏，无关恐怖袭击或“黄马甲”示威。

爆炸发生于12日早上9时过后，地点位于巴黎第九区一条繁华商业街，邻近巴黎歌剧院、老佛爷百货公司总部等知名景点和地标。

巴黎近几年多次遭遇恐怖袭击，近来“黄马甲”示威频繁升级为骚乱，因此当天爆炸事件引发民众猜测。

巴黎检察官雷米·海茨稍后澄清说：“我们仍需断定爆炸发生的情形和原因，但现阶段可以确信：这显然是一起事故，大概是天然气泄漏。”

法国总理爱德华·菲利普和内政部长克里斯托夫·卡斯塔内当天早些时候视察爆炸现场。卡斯塔内告诉媒体记者，爆炸造成的损失

程度令他“震惊”。

卡斯塔内在社交媒体推特上说，消防员在面包店内检查天然气泄漏时，爆炸发生，致使两名消防员死亡、47人受伤，其中10人伤势严重。法国应急部门出动两架直升机运输伤员，超过200名消防员和警察参与救援。

西班牙外交部当天晚些时候说，一名受伤的西班牙人在医院不治身亡。

当地电视台画面显示，爆炸现场一片狼藉，瓦砾和玻璃碎片散落遍地，面包店所在的建筑一层部分被烧焦，冒出滚滚黑烟。爆炸形成的冲击波甚至掀翻街边停靠的汽车，震碎街对面酒店的玻璃门窗。

多名目击者说，爆炸声隔几条街都听得清清楚楚，有人最初以为发生地震。

酒店服务员佩德罗·贡萨尔维斯告诉美联社记者，事发前一个小时，他看到消防员走进面包房，他和同事以为是“恶作剧或小题目作”。

美国女议员宣布角逐下届总统

美国国会众议院民主党籍女议员图尔西·加巴德11日说，她决定参加2020年美国总统选举。

加巴德接受美国有线电视新闻网采访时说：“我已经决定参选，下周将发表正式声明。”

她说，诸多原因促使她作出这一决定；美国民众正面临包括医疗保健和气候变化在内的许多挑战，她希望帮助民众应对这些挑战。

作为众议院外交事务委员会成员，加巴德说，“战争与和平”议题将是她竞选主张的重点之一。

加巴德已经着手为参选营造气氛。她近几个月走访将率先举行党内初选的艾奥瓦州和新罕布什尔州，定于5月出版自传。

加巴德现年37岁，在位于南太平洋的美属萨摩亚出生，在夏威夷长大。她是美国国会首名信仰印度教的议员和首名美属萨摩亚出身的议员。她曾参加伊拉克战争，现在是美国国民警卫

队成员。

据美联社报道，加巴德参选总统可能引发争议。作为伊拉克战争老兵，她曾说，美国等国“依据错误情报”向伊拉克发动军事打击。

另外，加巴德2017年初秘密前往叙利亚，“实地考察”阿勒颇等地，与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德和叙反对派一些领导人会面。她因那次密访在美国国内受到强烈批评。

美国《外交政策》网站先前报道，加巴德反对美方一度奉行推翻巴沙尔政府的政策，认定一旦巴沙尔下台，叙利亚局势会更不稳定。

多名美国知名人士已经或即将明确参选总统的意愿。民主党籍国会参议员伊丽莎白·沃伦去年12月开始评估参选总统的可行性；前副总统乔·拜登和民主党籍参议员伯尼·桑德斯正在考虑参选；前住房和城市发展部长朱利安·卡斯特罗预定12日宣布参选。

美国国务卿蓬佩奥与土耳其外交部长通电话 美寻求“两全其美”办法安抚土耳其

美国国务卿迈克·蓬佩奥12日与土耳其外交部长通电话，试图寻找“两全其美”的方案，既能照顾土方关切，又能保护美方在叙利亚的“小伙伴”。

美方表乐观

蓬佩奥在阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比告诉媒体记者：“我们承认土耳其人民和埃尔多安总统保卫国家不受恐怖分子袭击的权利。同时，我们知道，那些不是恐怖分子的人、那些这段时间以来一直与我们并肩作战的人有权获得保护。”

“我们有信心取得两全其美的结果，既保护土耳其不受真正恐怖分子的威胁，又让那些没有对土耳其构成恐怖威胁的人免受任何重大风险。”

蓬佩奥没有详细描述“两全其美的结果”，只说他与土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢通了电话，“许多细节有待确定”。“但是，我们会有一个好结果。我对此乐观。”

美国政府去年12月宣布准备从叙利亚撤出美军。叙利亚库尔德人担心，美军一旦撤出，他们将面临土耳其军队进攻。叙利亚库尔德武装由美国及其盟友扶持，但由土耳其方面划定为“恐怖组织”。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安和其他官员多次警告，将出兵叙利亚北部，进攻库尔德武装控制区。

蓬佩奥说，美国政府叙利亚问题特别代表詹姆斯·杰弗里过去数天已经从土耳其前往叙利亚北部，寻求两全之策，继而将重返土耳其继续磋商。

土方不松口

美方宣布撤军，却就撤军速度采取模糊战术，说没有时间表，将“缓慢”撤离。

美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿本月6日访问以色列期间说，撤军取决于多项前提条件，包括确保库尔德武装获得保护。

美方把库尔德武装获得保护作为撤军条件，激怒土耳其方面。博尔顿8日到访土耳其，没有获得埃尔多安接见。埃尔多安回应博尔顿的言论，说他犯了“大错”，土方不会“做出任何让步”。

恰武什奥卢10日同样强硬回应，说无论美方是否撤军，土方仍将进攻库尔德武装控制区，维护国家安全。“我们将决定（进攻）时间”，恰武什奥卢说，“我们不需要获得任何人批准。”

恰武什奥卢12日说，蓬佩奥谈及“消除土方关切的因素”，是“正确言论”。

只是，他再次“谴责和拒绝”美方所提撤军条件，重申不放弃进攻库尔德武装。“我们将尽一切力量消灭边界对面的恐怖分子。”恰武什奥卢说，“这不容置疑。”

本版稿件均据新华社

高薪招聘快递员

为满足辽沈晚报物流业务发展需要，辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员35名：

招聘条件：45周岁以下，服从管理，有快递揽收、物流配送经验者优先录用。

工作地点：沈阳市各区就近安排。
工资待遇：按单取酬，努力工作者月薪可达万元。

报名电话：13314013721
22536565